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Die Freundlichkeit der Mitarbeiter in der Patientenaufnahme ist: (Mehrfachauswahl)
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Die Freundlichkeit des Pflegepersonals ist: (Mehrfachauswahl)
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l
l nicht beantwortet

l sehr gut [1 ]
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Die tägliche Unterstützung durch das Pflegepersonal ist: (Mehrfachauswahl)
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nicht beantwortet 98

sehr gut [1 ] 1853

gut [2] 1021

akzeptabel [3] 46
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Gesamt Antworten 3033
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Die Informationen durch das Pflegepersonal sind insgesamt: (Mehrfachauswahl)
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gut [2] 1388
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Die Aufklärung durch die Ärzte über Behandlung und Verlauf
meiner Krankheit während der täglichen Visite ist: (MehrFachauswahl)
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Die Freundlichkeit und das Verständnis der Ärzte ist: (MehrFachauswahl)
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Die zeitliche Abstimmung von Untersuchungen und Behandlungen ist: (MehrFachauswahl)
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Die Wartezeit b{s zur Durchführung von Untersuchungen ist: (Mehrfachauswahl)
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Wie gut haben alle an Ihrer Behandlung beteiligten Berufsgruppen zusammengearbeitet? (MehrFachauswahl)
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Wie beurteilen Sie die Wirksamkeit der Medikamente mit denen Ihre Schmerzen gelindert wurden?
(MehrFachauswahl)
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Wie schätzen Sie die Wartezeit bis zur Schmerzmittelgabe ein? (MehrFachauswahl)
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Wie beurteilen Sie die Vorbereitung auf Ihre Entlassung aus dem Krankenhaus? (Mehrfachauswahl)
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Die Sauberkeit im Krankenhaus ist: (Mehfachauswahl)
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Das Essen und die Speiseauswahl ist: (Mehrfachauswahl}
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Wie empfanden Sie die Betreuung und Behandlung in den Ilm-Kreis-Kl}nken? (MehrFachauswahl)
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Würden Sie sich bei einer neuen medizinischen Frage /Erkrankung wieder in den Ilm-Kreis-Kliniken behandeln
lassen?
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Wie sind Sie auf uns aufmerksam geworden? (Mehrfachauswahl)
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